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INFORMACE Z RADNICE
Výsledky voleb do Evropského parlamentu ve dnech 5. 6.–6. 6. 2009 v Brušperku

Okrsky Voliči
v seznamu

Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasycelkem zpr. v %

3 3 100.00 3 096 1 252 40.44 1 250 1 249
 
Strana Platné hlasy
číslo název celkem v %
1 Libertas.cz 11 0.88
2 KDU- ČSL 95 7.60
3 Věci veřejné 19 1.52
4 Občanská demokratická strana 410 32.82
5 Suverenita 47 3.76
6 Volte Pr. Blok - www.cibulka.net 9 0.72
7 Sdružení pro rep. - Republ. str. Čsl. 1 0.08
8 Česká strana národně socialistická 1 0.08
9 Evropská demokratická strana 11 0.88
10 Strana svobodných demokratů 0 0.00
11 Demokratická Strana Zelených 13 1.04
12 Česká strana národně sociální 0 0.00
13 Národní strana 2 0.16
14 SDŽ - Strana důstojného života 8 0.64
15 Humanistická strana 0 0.00
16 Moravané 3 0.24
17 Spojení demokraté – Sdružení nezávislých 1 0.08
18 Liberálové.CZ 0 0.00
19 Strana demokracie a svobody 0 0.00
20 Nejen has. a živn. s uč. do E. 1 0.08
21 Komunistická strana Čech a Moravy 250 20.01
22 “STAR. A NEZ. - VAŠE ALTERNATIVA” 1 0.08
23 Strana svobodných občanů 5 0.40
24 SNK Evropští demokraté 5 0.40
25 Balbínova poetická strana 1 0.08
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26 Strana zelených 8 0.64
27 Koruna Česká (monarch. strana) 2 0.16
28 Lidé a Politika 0 0.00
29 “Strana soukromníků ČR” 1 0.08
30 Zelení 0 0.00
31 Dělnická strana 4 0.32
32 NEZÁVISLÍ 6 0.48
33 Česká strana sociálně demokratická 334 26.74

Rada města na své 36. schůzi mimo jiné:

Schválila:
-  Smlouvu o poskytnutí dotace z  rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi Moravskoslezským 

krajem a městem Brušperkem ve výši 79 000 Kč na spolufi nancování nákladů spojených s ob-
novou kulturní památky - pískovcového kříže na Borošíně.

-  Smlouvu o poskytnutí dotace z  rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi Moravskoslezským 
krajem a městem Brušperkem ve výši 926 800 Kč na spolufi nancování nákladů spojených s re-
alizací projektu „Chodník ulice Fryčovická“ v Brušperku. 

-  Smlouvu o dílo o poskytování služeb spojených s tvorbou www stránek města Brušperka 
a správou mailových schránek MěÚ s fi rmou CS21 Nextnet, s.r.o.

-  Smlouvu o dílo na zajištění komplexní projektové přípravy, zpracování žádosti o dotaci včetně 
všech povinných příloh na projekt „Modernizace a vybavení Základní školy v Brušperku“, s fi r-
mou HRAT, s.r.o., Třinec.

-  Smlouvu o dílo na aktualizaci map katastru nemovitostí k. ú. Brušperk, Krmelín, Stará Ves n/
O., Košatka, Fryčovice, Rychlatice a Sklenov, aktualizaci map ve zjednodušené evidenci k. ú. 
Brušperk, adresních bodů, stromových alejí a pasportu veřejného osvětlení na k. ú. Brušperk, 
vložení změny č. 5 územního plánu, vložení hlavních výkresů obcí Krmelín, Stará Ves n/O., 
Fryčovice a Hukvaldy a zákaznickou podporu s fi rmou DIGIS s.r.o., Ostrava – Poruba.

Rozhodla:
-  O poskytnutí fi nančního příspěvku v celkové výši 10 000 Kč paní Martě Nesitové, Brušperk, na 

částečnou úhradu motorového skútru pro tělesně postižené.

Vzala na vědomí:
-  Rozpočet příspěvkových organizací, Základní škola Vojtěcha Martínka, Mateřská škola 

Brušperk, Domov pro seniory Ondráš, na rok 2009.
-   Informace ze zápisu č. 05/2009 sociální a zdravotní komise rady města.

Jiří Pasyk, místostarosta  
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Poděkování
Po více než desetiletí spolupráce ukončila rada města pracovní smlouvu s tiskárnou Brušperského 

zpravodaje fa JK § JK. Rada města děkuje PaeDr. Jaroslavu Kunzovi za dlouholetou spolupráci.
Novou smlouvu pro tisk zpravodaje uzavřelo město s fa H-Computers z Hlučína.

Upozornění
Upozorňujeme občany města, řidiče dopravních prostředků, že ze strany Policie ČR bude na 

náměstí probíhat častější kontrola parkování vozidel. Důvodem tohoto opatření je nedodržování 
dopravního značení zákazu parkování na místech, která mají občané našeho města celoročně 
předplacená.  Jiří Pasyk, místostarosta  

Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úte-
rý 7. a 14. 7. 2009 od 15.00 do 16.30 h.

NAŠI JUBILANTI
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červenci tito naši občané:
Walter Jablunka 94 let
Božena Hrabcová 93 let
František Čaček 88 let
Cyril Šperlín 87 let
Josef Hložanka 86 let
Alice Špačková    86 let
Jarmila Kostrunková 85 let
Libuše Janková 84 let
Anna Šajerová 84 let
Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Věra a Ladislav Kantorovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.
Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínka
Dne 3. července vzpomeneme nedožitých 100 let paní Marie Dvorské. Kdo jste ji znali, vzpo-

meňte s námi. Za vzpomínku děkuje celá rodina.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a.s., 

připravuje na sobotu 8. 8. 2009 sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Jindřiška Pěluchová 83 let 
Danuše Malíková 83 let
Jindřiška Pinkavová 81 let
Libuše Štěpánková 81 let
Helena Strakošová  81 let
Jaromír Brabec 80 let
Ludvík Kobližka 80 let
Václav Pokluda 80 let
Miloslav Kratochvíl 80 let
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Svoz komunálního odpadu
Modrá známka

Středa 8. a 22. 7. 2009
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 

Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 1., 15. a 29. 7. 2009
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, 

Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenské-
ho, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v červenci:
Úterý 7. 7. 2009 na ulici: Sportovní, K Svaté vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 

Polní, Zahradní, Policejní.
Úterý 14. 7. 2009 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Stud-

niční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 21. 7. 2009 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, Soukenic-

ká, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.

Informace o produkci odpadů v Brušperku v letech 2007–2008

produkce odpadů v Brušperku rok 2007 (tun) rok 2008 (tun)

velkoobjemový svoz ( 3 x ročně )
objemný odpad 50,9 57,7
nebezpečný odpad 10,3 6,0

směsný komunální odpad  ( popelnice ) 854,3 855,8
kom. odpad ( čištění města, hřbitov, odpadkové koše ) 50,9 50,0
celkem odpadu, vytvořeného na území města 966,4 969,5

vytříděný sběr skla (kontejnery) 54,8 56,5

vytříděný sběr plastů (kontejnery a plastové pytle) 36,0 40,5

vytříděný sběr papíru 46,8 51,7

vytříděný sběr železa 133,2 112,0

celkem odpadu vytvořeného na území města včetně separovaného 1 237,2 1230,2

sběr vytříděných komodit na 1 občana

sklo 14,6 (kg) 15,0 (kg)
plasty 9,6 (kg) 10,8 (kg)
papír 12,4 (kg) 13,7 (kg)
železo 35,4 (kg) 29,8 (kg)

získaná částka do rozpočtu města ze systému EKO-KOM 264 025,5 (Kč) 324 041,0 (Kč)
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V tabulce můžeme vidět, jak na tom jsme s tříděním a tvorbou odpadů v našem městě za posled-
ní dva roky, včetně odměn získaných za separovaný odpad od fi rmy EKO-KOM.

Vyprodukovaný odpad, který nevytřídíme k opětovnému použití, je potřeba někde ukládat. To 
představuje velké nároky na životní prostředí, ale samozřejmě i fi nance, neboť jeho uložení na 
skládku stojí obec každoročně nemalou částku.  Naopak za řádně vytříděný odpad obci fi nance do 
rozpočtu přibudou (viz výše uvedená tabulka). Pokud se dobře podíváme kolem sebe, nebo namát-
kově do některých popelnic, můžeme si všimnout, že ve třídění odpadu jsou stále veliké rezervy. 

POZOR na správné třídění odpadů a čistotu separovaných odpadů. Je to důležité z důvodů 
hygienických, ale i možností jejich dalšího zpracování. Nesprávným tříděním a vhazováním 
špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí! 

Zelené kontejnery - sklo 
skleněné láhve od nápojů, bílé i barevné sklo, skleněné střepy, skleněné nádoby. Sklo musí být 

čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů.
NEVHAZUJTE:
keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výpletem, automobi-

lová skla a zbytky potravin.

Žluté kontejnery nebo pytle - plasty 
výrobky a obaly z plastů (bez kovové fólie), tj.:
-  plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS
-   stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
-   vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů 

atd.
-   vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředků 

atd.)
NEVHAZUJTE ZDE: 
-   plastové obaly znečištěné škodlivinami - od motor. olejů nebo různých chemikálií
-   rozměrné kusy plastů (např. kbelíky, barely, atd. – mohou být však částečně rozřezané)
-   linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, pěnový polystyren, korek, plenkové kalhotky, 

konzervy, sklo atd.
-   vícevrstvé obaly kov-plast, znečištěné mikroténové obaly

Modré kontejnery – papír
noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.
NEVHAZUJTE ZDE: 
- mokrý, špinavý a mastný papír

Železný šrot a papír 
jsou vykupovány v místní sběrně – na ulici Jožky Matěje.
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Směsný komunální odpad 
(sypaný do popelnic) – nevhazujte zde stavební odpad. Stavební odpad patří na skládku, ne do 

popelnice!

Doufejme tedy, že k občanům, kteří již dnes odpady důsledně třídí, budou přibývat další a podíl 
vytříděných položek bude stále narůstat. 

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Městská knihovna informuje
Změna půjčovní doby v době od 1. 7. do 31. 8. 2009
Pondělí zavřeno
Úterý 8.00 - 11.00 13.00 - 17.00
Středa zavřeno
Čtvrtek 8.00 - 11.00 13.00 - 17.00
Pátek 8.00 - 11.00 13.00 - 17.30

Bohumila Krupníková, vedoucí MěK Brušperk

INFORMACE ZE ŠKOL
AP klub Brušperk, o.s.

Vážení čtenáři Brušperského zpravodaje!
Chtěly bychom Vás informovat o ročním fungování AP klubu Brušperk, který již není kroužkem 

školy, ale samostatným sportovním klubem roztleskávaček. Podrobnosti o tom, kde všude děvčata 
tohoto klubu vystupovala, kde jsme měli soustředění apod., najdete na našich webových stránkách 
www.apklub.cz. Zmínily bychom jen úspěch největší, a to je skutečnost, že jsme se teprve po jedno-
ročním působení dostaly do semifi nále Mistrovství ČR, které pořádá IMA (největší mažoretková 
mezinárodní organizace v Evropě). Kadetky získaly 12. místo, juniorky 8. místo. Měly jsme v postu-
pu také velkou dávku štěstí, protože mnohé kluby se pro náročnost vzdaly.

 A teď k tomu, co bychom chtěly vyzvednout nade vše. Pro mnohé je Brušperk místem, kde se 
prý novinky jen s obtížemi prosazují. My musíme konstatovat úplně něco jiného. Tento školní rok 
byl pro náš klub ukázkou toho, jak ochotné máme rodiče, kteří si vezmou dovolenou, aby mohli jet 
s dětmi na soustředění a na soutěže, zpravovat webové stránky, zpracovávat fotky a videa, nechat 
vyrobit klubovou ceduli a transparent, vést účetnictví, fi nančně zajistit nákup stejných bot. Od 
sponzora jsme získali jedinečnou přenosnou aparaturu, bez které bychom velmi těžko nacvičovali 
ve venkovních prostorách. Finanční podpory jsme se dočkali i od MěÚ. Bez ní bychom těžko zapla-
tili účast v semifi nále. 

 Ačkoliv je tedy AP klub nováčkem mezi brušperskými sportovními kluby, nedá se říct, že by-
chom museli stále o něco prosit a vysvětlovat. Naopak, byla nám podána pomocná ruka a my si 
toho nesmírně vážíme. Bezmála 60 děvčat (a navíc 16 seniorek – maminek) svou pílí a disciplínou 
dosáhlo pěkného umístění mezi 90 kluby v ČR, obohatilo kulturní i sportovní akce v Brušperku. Za 
to si určitě zaslouží uznání a doufáme, že v mažoretkovém sportu, do kterého roztleskávačky patří, 
budou pokračovat a smysluplně tak prožívat svůj volný čas.

Marcela Křížová, Gabriela Maliková - trenérky
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Informace z MŠ Brušperk
V letošním roce přišlo k zápisu do MŠ celkem 44 zájemců. Přijato bylo 41 nových dětí od nového 

školního roku. Z MŠ odchází 29 dětí do 1. třídy ZŠ a o 12 míst byla navýšena kapacita mateřské 
školy k 1. 9. 2009. 

Pro děti jsme připravovali mnoho akcí a divadelních pohádek. Na školním výletě jsme byli 
v ZOO Ostrava, v jednotlivých třídách proběhla vystoupení ke Dni matek. Plaveckého výcviku 
v Kopřivnici se účastnilo 62 dětí naší MŠ ve věku od 4 let. V květnu jsme pozvali brušperské hasi-
če, aby předvedli dětem svou výstroj a techniku. Děti prozkoumaly s velkým zájmem jejich auta, 
vyzkoušely si přilby a získaly hodně cenných informací. Na oplátku nakreslily své dojmy na výkre-
sy, které jsme darovali SDH v Brušperku. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci. Také „Dětský 
den v říši pohádek“ proběhl netradičně. Ve spolupráci s Volejbalovým klubem v Brušperku jsme 
dětem připravili bohaté zážitky, soutěže, jízdu na poníkovi. Odměnou byl dětem balíček sladkostí 
a párek v rohlíku. Děkujeme ČSŽ za příspěvek na sladkosti pro děti a volejbalistům za herecké 
výkony při jednotlivých disciplínách v pohádkových kostýmech. V červnu proběhlo „Poslední zvo-
nění“ s vystoupením kouzelnice Radanky, pasováním předškoláků na školáky a opékáním párků 
na školní zahradě. Jsme velice rádi, že se do našich akcí zapojuje čím dál více rodičů a mají o dění 
v MŠ zájem.

Na závěr bychom rádi poděkovali panu Zdeňku Pavlasovi, který přislíbil přispět sponzorským 
darem k modernizaci MŠ zakoupením dvanácti kusů pákových vodovodních baterií pro děti včet-
ně jejich montáže. Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ

A JEŠTĚ O UČITELÍCH
Skončil školní rok. Pro žáky a studenty hodnocení celoroční práce a prázdniny. Pro ty dříve 

narozené vzpomínky na školní léta, spolužáky, veselé zážitky, ale především na učitele. Milí čtenáři, 
dnes připomenu ty, kteří žijí mezi námi.

Nejstarší z nich je p. Věra Štalmachová. V měsíci květnu oslavila 91. narozeniny. Je také naší nej-
starší čtenářkou. Žije s rodinou syna v domku na Krmelínském kopci. V tichém zákoutí na Závodí 
žije a na své prvňáčky vzpomíná p. Ludmila Cigánková. Ve školní družině pracovala a pestrými 
vystoupeními svých svěřenců přinášela posluchačům milou zábavu p. Anna Šajerová. V domku u 
lesíka Pastevník žije v péči manžela. Všechny tři jmenované se zájmem sledují dění ve městě a těší 
se z návštěv známých.

Krátkou dobu působili na naší škole učitelé p. Josef Hložanka a Cyril Šperlín, pozdější starosta 
města. Oba žijí v péči rodin. Další učitelé, o kterých se zmiňuji, často v ulicích města potkáváte. 
Jsou to p. Zdeňka Hartmannová, která desítky let vedla školní kroniku. Paní Vojtěška Hubrová byla 
dlouholetou členkou pěveckého sboru Lašan, p. Věra Hložanková je stálou návštěvnicí naší Galerie 
a většiny kulturních akcí a p. Anna Plečková měla v péči žáky se špatnou výslovností.

Ke každodenním povinnostem p. Ludvíka Židka patří zápisy o počasí. Byl jedním ze zaklada-
telů a dlouholetým ředitelem hudební školy v Brušperku. Chtěla bych připomenout i jména těch, 
které se staraly o pořádek a čistotu ve škole, naše uklízečky – p. M. Strakošová, R. Fulnečková, M. 
Vyplelová.

Všem jmenovaným, ale i těm, kteří před několika málo lety opustili školní službu, přeji dobré 
zdraví, svěžest a ty nejhezčí vzpomínky na školu! Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Pozvání na kulturní, společenské a sportovní akce
Čtvrtek 23. 7. 2009 v 17.00 h.

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku Vás srdečně zve na vernisáž 
výstavy „ŽIVOT NA VESNICI V DÍLE HELENY SALICHOVÉ“.

Helena Salichová ve svém díle zobrazila život na vesnici, mnohé zvyky a obyčeje. Na mnohých 
svých obrazech zachytila idylické zážitky z dětství a mládí. Byla sběratelkou lidové slovesnosti. 
Výstava potrvá do 16. 9. 2009.

Výtvarné centrum Chagall v Národním domě Brušperk Vás srdečně zve na výstavu 
„SEN A SKUTEČNOST“ Brušperského výtvarného salónu, která potrvá do 22. 7. 2009.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba Galerie a Památník: úterý až pátek 12.00–17.00 h., sobota 9.00–12.30 h., 
neděle 13.00–17.00 h.

Hrad Hukvaldy v červenci:
4.–5. 7. Oživlá historie - netradiční prohlídka hradu s průvodcem, můžete spatřit postavy, které 

se vážou k historii hradu.
11.–12. 7. Návrat středověku na hrad Hukvaldy, v sobotu večer ohňová show
18. 7. Večerní sjezd strašidel na hradě Hukvaldy 
25. 7. Dobývání hradu –  III. Ročník rekonstrukce gotické bitvy
do 26. 7. 2009 XVI. ročník Mezinárodní hudební festival Janáčkovy Hukvaldy 2009

22.–23. 8. 2009 Lhotka pod Ondřejníkem: 15. Sochovy národopisné slavnosti

KLUB SENIORŮ BRUŠPERK
Čtvrtek 2. 7. 2009 v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do Polska - Chalupki. P. Kladiva
Pátek 3. 7. 2009 od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Výdej objednaných jídel. P. Kubinová
Pondělí 13. 7. 2009 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová
Pátek 17. 7. 2009 v 15.00 h. v lese „Pastevník“: Opékání párků. Párky a chleba s sebou. P. Adamu-
sová
Středa 22. 7. 2009 v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd do Polského Těšína. Zápis denně 
v klubu. Cena 85 Kč. P. Kuchařová
Pondělí 27. 7. 2009 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová
Každou středu cykloturistika. Sraz ve 14.00 hodin u hasičárny.
Klub seniorů je otevřen od pondělí do pátku od 8.30 h. do 11.00 h.

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
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INFORMACE ZE SPORTU
Stolní tenis v Brušperku

Právo startu ve II. lize
Právo startu ve II. celostátní lize, skupině B v ročníku 2009/2010 mají následující kluby. Termín 

přihlášek, který byl do závěru června, odhalí, zda se přihlásí všechna družstva.

II. liga, skupina B
1. Moravská Slávia Brno A
2. Moravská Slávia Brno B
3. Omya Jeseník
4. ČSAD Hodonín B
5. TJ Dvůr Králové / Jaroměř
6. Sokol Králův Dvůr B
7. MEZ Vsetín
8. Siko Orlová
9. TJ TŽ Třinec

10. Mittal Ostrava B
11. Robot Mokré Lazce B
12. TJ Sokol Brušperk

II. liga zahajuje koncem září, stejně i ostatní soutěže, kde bude hrát dalších pět družstev z Brušper-
ku.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

C družstvo mužů se udrželo v okresním přeboru na 
poslední chvíli. V nové sezóně mu bude konkurovat i D 
družstvo Brušperku, které do této soutěže postoupilo.
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Stolní tenis – veteráni
Dne 6. června proběhl na pražské Julisce turnaj veteránů, v pořadí již pátý v letošním roce. Podle 

předpokladů to byl nejlepší turnaj jak kvalitou, tak počtem hráčů, protože většina z nich se zúčastní 
8. ME v chorvatské Poreči. 

Naši veteráni opět zahráli svůj standart a jejich umístění bylo stejné jako v Lomnici nad Popel-
kou. Ze skupiny postoupili do velkého fi nále, kde se umístili na 9. – 16. místě.

Umístění po pěti turnajích:
Zdeněk Bujnoch – 20. místo
Josef Rychlík – 10. místo
Oldřich Krupník – 10. místo
Jelikož v době uzávěrky Brušperského zpravodaje ještě probíhalo 8. ME, dozvíte se o výsledcích 

našich hráčů Josefa Rychlíka a Oldřicha Krupníka v příštím vydání BZ. 
J. Krupníková

HC Brušperk - zajímavosti
-  HC Brušperk odehrál v Kopřivnické hokejové lize již 101 utkání (od r. 2002 do r. 2009)
101 13 18 3 2 65 312:528 80
- Brušperk odehrál ve 3. lize 48 utkání (od r. 2006 do r. 2009)
48 13 3 1 2 29 144:219 48
- V sezóně 2007/2008 dokázal Brušperk jako jediný tým bodovat s jistým postupujícím týmem 

z Hájova. Brušperk prohrál 2:3 po nájezdech a Hájov přišel poprvé a naposled v soutěži o body.
-  Odchytané nuly našich gólmanů: 2002/2003 - play off  proti Staříči 3:0, 2007/2008 - proti Lah-

vators 2:0.
- Nejvyšší výhra Brušperku: 2002/2003 proti týmu Torpéda 14:4.

Vojtěch Tichý

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Výročí

100 let od narození loutkáře Richarda Seltenreicha
Richard Seltenreich se narodil 19. července 1909 v Brušperku. Jeho velkým zájmem 
bylo cvičení v Sokole a vyrábění loutek. V letech 1925 – 1940 vedl loutkovou scénu 
Sokola v Zábřehu nad Odrou, dnes Ostrava-Zábřeh. Později vedl loutkovou scénu při 
Odborovém domě VŽKG ve Vítkovicích. 

 

235 let od úmrtí faráře P. Pavla Červenky
Do dějin města Brušperka a brušperského kostela se výrazně zapsal P. Pavel Červenka. Narodil 

se 29. června 1705 v rodině Jana Červenky, který hospodařil na panském dvoře v Antonínově. 
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Farářem byl ustanoven 7. září 1744, v Brušperku ale působil již od roku 1733, kdy zde přišel jako 
kooperátor. Za jeho duchovní správy došlo ke zvelebení farnosti. Byly např. postaveny obě boční 
kaple kostela sv. Jiří, márnice a kaple sv. Spasitele na dnešní ulici Dr. Martínka. Město bylo také 
obohaceno několika barokními sochařskými skvosty, které nám zůstaly zachovány do dnešních dní 
- sousoší Nejsvětější Trojice z roku 1761 na náměstí a také kříž z roku 1774 u cesty vedoucí na Boro-
šín. Přátelství Pavla Červenky z doby studií s velitelem pruského oddílu, který přitáhl v roce 1758 
k Brušperku, prý uchránilo město od vydrancování. Pavel Červenka zemřel 29. července 1774.

Mgr. Petr Juřák

O velkých povodních, které v minulosti postihly Brušperk – 1939
V roce 1939 postihly Brušperk dvě povodně. První byla 23. května 1939 a nenapáchala příliš 

velké škody. Voda se vylila z břehů pouze v dolní části řeky Ondřejnice. O dva měsíce později při-
šla další velká voda. Při této povodni, která město postihla 26. července 1939, došlo k podemletí 
sloupoví dřevěného mostu, tzv. Velkých lávek, a k jeho posunutí. Most se však dále používal, a tak 
málem došlo k tragédii. Podle kronikáře města Karla Špačka hnal 30. července 1939 přes most 
chlapec dvě krávy, se kterými se most zbortil. Krávy se zranily. Poškozený Josef Palkovský dostal od 
pojišťovny 300 Kč, protože obec byla pro takové případy pojištěna. Před tím přejelo po mostě auto 
s lidmi, a kdyby se most zřítil s nimi, mohly být následky horší.  Mgr. Petr Juřák

Brušperské kalendárium
3. července 1894 se konalo slavnostní vysvěcení praporu brušperského hasičského sboru. 
3. července 1904 se v Brušperku konala Župní hasičská jednota severovýchodní Moravy. V jejím 

rámci se uskutečnil velký hasičský sjezd a na kopci sv. Marka byl uspořádán velkolepý ohňostroj. 
4.–6. července 1969 probíhaly oslavy výročí 700 let od založení města. Konaly se pod názvem 

„Brušperk tančí a zpívá“. Jejich propagace byla zajištěna plakáty, letáky, oznámením v rozhlase. 
Na domě čp. 2 na náměstí byl umístěn 3 metry vysoký znak města. Na několika místech se konaly 
koncerty různých hudebních souborů, nechyběly kolotoče a jiné atrakce. V sobotu 5. července se 
do města sjela řada významných hostů, aby se zúčastnila hlavního dne oslav. Oslavy byly narušeny 
lijákem, který se strhl v neděli 6. července. Voda zatopila prostranství u školy, a tak se oslavy přesu-
nuly do sálu školy a na náměstí.  Z archivních záznamů připravil Mgr. Petr Juřák

RŮZNÉ
Poděkování za fi nanční příspěvek

Děkuji městu Brušperk za fi nanční příspěvek na pořízení elektrického invalidního vozíku. Pra-
covnici městského úřadu paní Janě Šmiřákové děkuji za přípravu potřebných dokladů pro získání 
příspěvku. Marta Nesitová
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Poděkování
27. 5. 2009 byl dnem Roztroušené sklerózy. Jako pěkný dárek jsme obdržely pozvání do studia 

Radana, ve kterém jsme 30. 5. strávily příjemné odpoledne při manikúře, pedikúře, kosmetice a 
masáži. Celému kolektivu patří náš velký dík. Za členky „Rosky“ Věra Moravcová

Oznámení
Sraz ročníku 1954 se bude konat v sobotu 24. 10. 2009 v restauraci Na Letné v Brušperku.

Výbor ročníku.

Jak jsme prožili letošní jaro
Jaro letošního roku bylo opravdu hektické. Kromě čtvrtečních zkoušek nás čekala řada vystoupe-

ní v Brušperku, ale i na pomezí Čech a Moravy.
V květnu jsme využili k našemu vystoupení atmosféry a výborné akustiky atria brušperské rad-

nice.
Naším hostem byl bílovecký sbor, se kterým jsme nazkoušeli a předvedli několik společných 

skladeb.
23. května ráno jsme vyrazili do Moravské Třebové a Litovle. Čekalo nás dvoudenní „turné“. 

Cílem byl festival Moravskotřebovské arkády, který se skládal ze dvou částí. Vystoupení v koste-
le Nanebevzetí Panny Marie se uskutečnilo ještě v dopoledních hodinách. Další část začala v 19 
hodin na nádvoří moravskotřebovského zámku, kde jsme vystoupili s uvolněnějším repertoárem, 
především lidových písní. V neděli 24. května jsme se přesunuli na hrad Bouzov, kde jsme s chutí 
zazpívali kolemjdoucím v parčíku zámku. Svůj „kostelový“ repertoár jsme předvedli samostatným 
koncertem v Litovli v kostele sv. Marka. Cestou zpátky jsme se zastavili v litovelské pivovarské hos-
podě, kde jsme způsobili místním opravdu nečekaný rozruch zazpíváním tří lidovek. Tato atmosfé-
ra byla vyprovokována především úžasným a spontánním přístupem místních, kteří se s námi dali 
do srdečného a družného hovoru.

Poslední jarní předprázdninovou akcí bylo tradiční hudebně-společenské odpoledne Brušperk 
zpívá 2009. Společně s námi vystoupily mažoretky AP klubu Brušperk, děti z tanečního kroužku 
školní družiny, Komorní dívčí sbor ZUŠ Brušperk, Brušperská X. Hostem letošní přehlídky byl 
Akademický pěvecký sbor VŠB-TU Ostrava. V závěru vystoupila kapela Acoustic vendeta. Pro-
gram byl skutečně bohatý a pestrý, každý si mohl najít svůj šálek čaje. Počasí nám na všech zmí-
něných akcí přálo a myslíme si, že jsme našimi vystoupeními potěšili také vás naše posluchače a 
příznivce. Magda Frištenská

Lašanky, o.s. – Kněhyně 2009
Ve dnech 12. 6. až 14. 6. uspořádalo občanské sdružení Lašanky svůj tradiční víkendový pobyt 

spojený s oslavou Dne dětí a škvařením vaječiny v Beskydech, tentokrát v kempu Kněhyně poblíž 
Pusteven.

Víkendu se zúčastnila padesátka příznivců všech věkových kategorií včetně stálých návštěvníků 
– dětí z dětského domova v Příboře s vychovatelem. I když nám z počátku nepřálo počasí, v sobotu 
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se vyčasilo, a tak jsme mohli dětské odpoledne prožít venku. Děti procházely pohádkovým lesem, 
soutěžily v různých disciplinách, hrál se nohejbal, jezdilo na kolečkových bruslích nebo se jen tak 
pobíhalo v krásné přírodě. Dospělí absolvovali s velkým nadšením lekci country tance.

Páteční a sobotní večer patřil táboráku a kytaře. Za hudební doprovod patří dík p. Jarku Vávrovi, 
Danku Konečnému a Robertu Malíkovi.

Víkend se až na počáteční nevlídné počasí opravdu vydařil a všichni se už těšíme na další roč-
ník.

Děkujeme mateřské škole za zapůjčení masek, paní Růžalovské za květiny a všem dalším sponzo-
rům za poskytnutí odměn a také všem nečlenům, kteří se podíleli na realizaci pohádkového lesa.

Jana Konečná, Věra Drozdová, Irena Macháčková

Vážení spoluobčané, 
v červnovém čísle Brušperského zpravodaje jsme Vás krátce informovali o založení občanského 

sdružení Zelený Brušperk.
Cílem sdružení je ochrana přírody a krajiny od nešetrných zásahů do zeleně v katastru našeho 

města.
Podle zákona č.114/1992 Sb. máme jako sdružení registrované Ministerstvem vnitra právo být 

informováni o zamýšlených zásazích do zeleně na území města a vyjadřovat se k nim.
Další činností je podpora aktivit občanů, zejména při řešení zeleně na veřejných prostranstvích.
Každý brušperský občan, kterému je problematika ochrany zeleně v našem městě blízká, se dovr-

šením 18 let může stát členem občanského sdružení. Jsou vítány i všechny Vaše ostatní názory 
a připomínky.

Naší první akcí bude zasazení LÍPY SVOBODY a umístění kamene s pamětní deskou dne 
28. října 2009 v parku u autobusové zastávky Brušperk, Střed.

Finanční prostředky na zakoupení stromu a na zhotovení pamětní desky chceme získat veřejnou 
sbírkou, která je nahlášena na Krajském úřadě v Ostravě a měla by proběhnout v době od 4. 7. 
do 30. 9. 2009. Informace o umístění pokladniček a číslo bankovního účtu Vám sdělí paní Růže-
na Bratterová, ulice Dr. Martínka č. 161 nebo paní Ludmila Ranochová v prodejně chovatelských 
potřeb, ulice K Náměstí č. 370.

Informace o práci sdružení budou vyvěšeny také ve vývěsních skříňkách na náměstí (bývalé 
kino) a u autobusové čekárny.

Věříme, že tato akce najde u mnohých z Vás podporu a zároveň Vám tímto děkujeme.
Růžena Bratterová – jednatel sdružení

Ludmila Ranochová – zástupce jednatele
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KČT BRUŠPERK

Sobota 4. 7. 2009 – HUSÁRIK 
Pěší – trasa:  Čadca – Husárik – Čechla – Nad Vojtami – Kýčera – Čadca
Délka trasy:  17 km (12 km); Obtížnost: středně těžká trasa 
Sraz:  6:40 h, zastávka Brušperk, Střed
Vede:  František Hrubeš 

Sobota 18. 7. 2009 – ARCHEOPARK CHOTĚBUZ
Pěší – trasa:  Chotěbuz ČD – Archeopark – Životíce – Havířov, ČD 
Délka trasy:  19 km, Obtížnost: lehká trasa 
Sraz:  6:40 h, zastávka Brušperk, Střed 
Vede:  František Hrubeš 

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. Dél-
ka trasy a obtížnost jsou pouze orientační informace, bez záruky. Změna programu vyhrazena! 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 
 Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, 
tel.: 732 317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com 

Lukáš Makúch

Program LS o.s. a Lašské univerzity libovolného věku
Úspěšná prezentace LULV na mezinárodní konferenci v Zakopanem. V oblasti matematic-

kého modelování jsme zařazeni v mezinárodním sborníku a prezentovali jsme poestr společně 
s propagačními materiály Brušperka.

Spolupráce s Gabrielou Vránovou - projekt  DVD – Království poezie, které bude herečka vydá-
vat. Případná další spolupráce. 

Univerzitní centrum zdraví – novinky v oblasti alternativní medicíny spojené s přednáškovou 
činností, realizací relaxační jednorázové pobytové akce.  

Kroužek břišních tanců – zájemkyně o tyto aktivity přihlaste se na kontaktních místech. 
Schůzky kabinetů a realizátorů projektů - projekční, podnikatelský, jazykový, turistický, edu-

kační, mediální a literární, požární a bezpečností techniky, matematického modelování a projekt 
butik SačeVerSače.

COTL systém – účastník turistické trasy, která bude procházet Brušperkem, vypracuje popis 
trasy, odevzdá na kontaktním místě LS, vylosování nejlepších proběhne o Dni turistiky v květnu 
2010. Ceny v hodnotě více než 1 000 EU.

Zájemci o spolupráci přihlaste na kontaktních místech a zúčastněte se našich aktivit.    

Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.mawis.cz,  skřínka LS, o.s., na zas-
távce Brušperk, Střed, mobil 604 410 349.
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DOTACE na zateplení domů v rámci akce ZELENÁ ÚSPORÁM   

Nevíte, zda se dotace vztahuje i na Vás?

Nevadí. Přijďte na přednášku a my Vám poradíme. Na příkladech Vám vysvětlíme, zda 
budete mít na dotaci nárok jak postupovat od začátku až do konce.

Přednáška se koná v úterý 7. 7. 2009 v 18 h. 
v sále Národního domu v Brušperku na náměstí.

Zve Vás fi rma Sto s.r.o. – specialista na zateplování.

www.sto.cz

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na inter-

netových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč
½ stránky formátu A5 350 Kč
¼ stránky formátu A5 250 Kč
řádková inzerce   30 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, 
www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Inzerce

Za odvoz věnuji hromadu starých betonů cca 5 m3 (rozbitá stará betonová zídka atd.). 
Vhodné do základové desky. Kontakt: 604 937 973
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁ E

www.ploty-pletivo.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 -16:00 nebo po telefonické domluv na tel.: 722 550 000

DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 300 K .

Dodáme Vám kompletní nové oplocení v etn montá e

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zab vá prodejem plot a kompletního
p íslu enství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva,

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací

dráty, napínáky, ostnat drát, p ípadn podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata

ve v ech velikostech a jin sortiment na stavbu oplocení.

Dále nabízíme GARÁ OVÁ VRATA v klopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA IV PLOT OD 10 K . Kompletní nabídka je na

www.thuja.cz nebo na tel.: 722 557 777

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm
V ka pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 41 K 25 m 1.025 K

125 cm 51 K 25 m 1.275 K
150 cm 54 K 25 m 1.350 K

160 cm 62 K 25 m 1.550 K

180 cm 73 K 25 m 1.825 K

200 cm 78 K 25 m 1.950 K
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KOUPÍM rodinný dům 
nebo pozemek k výstavbě RD 

v Brušperku a okolí. 
Stav a cena nerozhoduje. 

Tel. č.: 732 450 228
KLEMPÍŘSTVÍ – 
POKRÝVAČSTVÍ
  Pokládka rovných i šikmých střešních 

krytin
 Nástřik půdních prostor proti škůdcům
  Výroba a montáž klempířských prvků 

a parapetů
  Nátěry plechových střech a okapových 

systémů
  Montáž střešních oken
  Zateplení střech
  Hydroizolace
  Stavba pergol a garážových stání
  Montáž dřevěného palubkového 

obložení (interiér i exteriér)
  Kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEK

- oprava všech značek v bytě zákazníka
- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Telefon: 596 731 421
Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.
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Nově v Brušperku
LÉTO 2009

D
ům

zahrádkářů, kJ r.A ep. šK uo rm Be ,n 41s éhk o

* sleva platí při nákupu nad 1990,- Kč

Otevírací doba Po-Čt 8.00 - 17.00 Pá 8.00 - 18.00 - 12.00| | | So  9.00

NA NÁMĚSTÍ
Oční Optika

Za Vaše staré brýle 200,- Kč sleva na nové*

Zra lze ozna it jako náš nejd ležit jší smysl. 80%informací, které denn
p ijímáme, je p edáváno prost ednictvím o í Pomocí správné ochrany
zraku p ed sluncem lze snížit riziko o ních onemocn ní. Proto platí: ím
d íve se ochrana o í proti slunci používá, tím nižší je pravd podobnost
chorob o í zp sobených UV za ením. Slune ní sv tlo se ší í ve všech
rovinách.Pokud toto sv tlo dopadne na plochu,odráží se hlavn v jedné
rovin .Nej ast ji se s polarizovaným sv tlem setkáváme p i ízení
automobilu,p i túrách na sn hových pláních, nebo p i vodních

sportech,kde toto sv tlo vzniká odrazem od vodorovných ploch. Je
velká škoda,že v tšina nositel brýlí neví o t chto vlastnostech

a stále se domnívá,že polariza ní brýle jsou pouhou hra kou
pro rybá e,aby vid li pohyb ryb pod vodní

hladinou a nikoliv praktickou
každodenní pom ckou pro
komfortní vid ní.
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ALLIANZ, a.s. – STOJÍME PŘI VÁS

CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ – jistota na dovolené

MOTORISTÉ – výhodné nabídky pro pojištění vozidel 

POJIŠTĚNÍ ŽIVOTNÍ a MAJETKOVÉ – slevy a bonusy

PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ –  stabilní výsledky Allianz 
penzijního fondu

Vše v místě bydliště!

Ing. Marie Lančová, poradce, tel. 558 666 782,  723 335 814
lanmarie@seznam.cz,  marie.lancova@iallianz.cz

HOLIČSTVÍ A KADEŘNICTVÍ 
v Brušperku na náměstí 

přijme ihned 

KADEŘNICI 
se živnostenským listem.

Příjemné prostředí, zavedená klientela, nízký nájem.
Informace na tel. čísle 605 477 467 nebo osobně 

v prodejně bytového textilu fa Nesit.



Brušperský zpravodaj

28

Přijďte k nám "posedět", těšíme se na Vás.

Kolektiv IPM Plus, s .r.o.

  
Vám nabízí !!!

�  příjemné posezení s dětským koutkem � 10 druhů zmrzliny    
� zákusky � koláčky � chlebíčky � saláty � grilovaná kuřata    
� řízky � bramboráčky a jiné …    
      (vše možno také na objednávku - tel.: +420 733 125 271)

Restaurace  „NÁRODNÍ   DŮM“  od 1. 6. 
NEKUŘÁCKÁ  RESTAURACE

!! V měsíci červenci druhé hlavní jídlo za 1/2 ceny !!

 příjemné posezení na přímořské terase s možností kouření  
 nový jídelní lístek 
 týdenní 
menu 
 pečené uzené koleno na prkénku 
 pečená uzená žebra na prkénku     
 velký výběr 

domácí pizzy  a jiné speciality 
 pořádání rodinných oslav, školení a jiných akcí pro cca 60 lidí

Rozvoz pizzy s akcí „ Každá Vaše 10 pizza zdarma“ na tel.: 739 754 730
* na požádání Vám přivezeme cokoliv z sortimentu

Hotel Brušperk • nabízí ubytování ve 12 pokojích a apartmánech v pěkném prostředí  náměstí
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Na Vaše přání uděláme PIZZU i kombinovanou. Příprava cca 20 -30 min.
Krabice 25,- Kč.

*****  „Každá Vaše 10 pizza zdarma“ *****
Dobrou chuť Vám přeje restaurace Národní dům
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Restaurace Na Letné 
v Brušperku

Vás zve 

3. července na PRVNÍ PRÁZDNINOVOU 
ZÁBAVU S KAPELOU REZON

18. července na 
TANEČNÍ VEČER S KAPELOU MLOCK

!Tyto akce se konají za každého počasí!

NEDĚLNÍ GRILOVÁNÍ
za pěkného počasí

dále nabízíme
• hotovková kuchyně
• pizza
• steaky
• minutková kuchyně
• těstoviny
• saláty
• káva sagafredo
• nový dětský venkovní koutek
• pořádání soukromých, fi remních akcí a rautů
• svatby, oslavy, promoce

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Telefon: 558 666 251, 777 288 925, 723 105 522
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1269 - 2009
6. prosince 1269 vydal olomoucký biskup a majitel panství Hukvaldského Bruno ze Schauenberga 
zakládací listinu nového města. V krátkém čase vyrostlo na nejnižším ze tří pahorků na pravém břehu 
říčky Ondřejnice tehdy významné středisko řemesel a obchodu. Neslo jméno svého zakladatele – Brunovo 
město – Brušperk. První stavbou města byl kostel. První zmínka o brušperské farnosti pochází z roku 
1305.

V letošním roce si připomínáme 740. výročí založení našeho města. Na počest tohoto výročí připravuje 
Kulturní komise města Brušperk OSLAVY NA BRUŠPERSKÉM NÁMĚSTÍ, které se uskuteční 
v sobotu 5. 9. 2009 od 14.00 hodin. 

Program: 
 Orchestr pana Habrnala z Jistebníku - mažoretky
 Taneční skupina No Comment ze Staříče
 Cimbálová muzika se souborem lidových písní a tanců Valašský vojvoda z Kozlovic
 Skupina Paďouři z Brušperka
  Skupina Jumping Drums – soubor bubeníků, unikátní hudební styl s prvky „zenového 

bubnování“
 Skupina HORKÝŽE SLÍŽE

Programem provází Jan BENKO. Vstup volný! Připraveno bude i bohaté občerstvení a atrakce pro 
děti - skákací hrad, dětský vláček.

Realizace akce probíhá za fi nanční spoluúčasti Moravskoslezského kraje, v rámci dotačního programu 
„Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2008“. Partnerem je Sdružení měst a obcí 
povodí Ondřejnice, jehož je město Brušperk členem.
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